

第十二届泓河杯中文作文比赛第二组荣誉奖

(第二组: 参赛者在海外接受中文教育, 或在中国国内的中文教育少于 3 年, 或家庭语言背景不是中文)

## 冰球守门员

刘晓乐 Liam Liu

泓河中文学校, Sainte Marguerite Bourgeoys (Woodsdock)

自去年第一次打冰球, 我就喜欢上这项运动。而这项运动中, 我最喜欢打守门员的位置。去年, 记得我很多次恳求教练, 让他训练我当守门员。因为是第一年打, 教练希望我也提高其它技能, 所以我没有全职当守门员。直到今年, 我被选上了 WOODSTOCK “蓝色海战队” 的守门员, 我好骄傲。我要为我们的冰球队守好门。

10 月 27 日, 我们冰球队去 HAMILTON 比赛。队手是 HAMILTON 的 “哈士奇”。第一局, “哈士奇” 打的很好, 成功射门两次, 我们落后两分。我们队的小朋友们不泄气。第二局刚刚开始, 我们先是进了一球。然后, 我们又进了第二个球。比分 2: 2。场上越打越激烈。“哈士奇” 开始用身体冲撞 “蓝色海战队” 的队员, 裁判一直吹哨, 暂停比赛。有一次, 双方队员还打了起来。两边各有一个队员因此被关禁闭。很多次, “哈士奇” 在我守的球门边上进攻, 我都成功地把住门, 把球挡在门外。比分从 2: 2, 到 3: 2, 4: 2, 5: 2。我们越战越勇, 最终, 我们以 6: 2 取得了胜利。

这是今年赛季, 我, 第一次作为守门员, 为我们 “蓝色海战队” 赢得的比赛。我很高兴。我的爸爸, 妈妈, 哥哥都为我骄傲。我知道, 这是我们队所有队员努力的结果。这次比赛, 让我有了自信。我会继续努力。这次比赛, 会深深地珍藏在我的记忆里。